

OBRAZAC O INFORMACIJAMA PRIJE SKLAPANJA UGOVORA O KREDITU

1. Podaci o vjerovniku/kreditnom posredniku	
Ime i prezime / Naziv vjerovnika	Erste Card Club d.o.o.
Adresa	Ulica Frana Folnegovića 6, 10000 Zagreb
Broj telefona	01/4929 555
Elektronička adresa	diners-info@erstecardclub.hr
Broj telefaksa	01/4920-400
Internetska stranica	www.erstecardclub.hr
Ime i prezime/Naziv kreditnog posrednika	
Adresa	
Broj telefona	
Elektronička adresa	
Broj telefaksa	
Internetska stranica	
2. Opis glavnih značajki kreditnog proizvoda	
Vrsta kredita	ZAJAM PO DINERS CLUB PLUS KARTICI (xxxxx)
Ukupan iznos kredita, uključujući valutu u kojoj je nominirana glavnica ili uz koju je vezana glavnica te vrsta tečaja po kojoj se obavlja isplata i naplata kredita Gornja granica ili ukupan iznos stavljen na raspolaganje prema ugovoru o kreditu	Iznos limita po Diners Club Plus kartici je xx.xxxx,xx HRK. Transakcija učinjena u inozemstvu u valuti koja je objavljena na ESB tečajnici (konvertibilna) se preračunava u kune po ESB prodajnom tečaju na datum transakcije, a transakcija podizanja gotovine preračunava se po ESB tečaju za efektivu na datum transakcije. Transakcija učinjena u inozemstvu u valuti koja nije objavljena na ESB tečajnici (nekonvertibilna) se preračunava u kune po ECC prodajnom tečaju na datum transakcije, a transakcija podizanja gotovine preračunava se po ECC tečaju za efektivu na datum transakcije.
Uvjeti kojima je uređeno povlačenje iznosa iskorištenog kredita (tranše)	Iznos svake kupnje / tranše zajma, dijeli se na xx anuiteta, pri čemu je povlačenje sljedeće tranše zajma moguće do iznosa odobrenog limita po Diners Club Plus kartici.
Trajanje ugovora o kreditu	Do prestanka Okvirnog ugovora o izdavanju i korištenju Diners Club Plus kartice, pri čemu se svaka tranša zajma otplaćuje u xx anuiteta.
Uplata te, ako se može primijeniti, redosljed korištenja uplata	<i>Morate platiti sljedeće:</i> otplatna tablica u prilogu. U iznos svakog anuiteta uključen je odgovarajući iznos glavnice i kamata.
Ukupan iznos za plaćanje (ukupan iznos kredita uključujući kamate i ostale troškove kredita)	Zbroj ukupnog iznosa kredita (glavnice i kamata) i ukupnih troškova kredita je xx.xxx,xx kn.
Kredit s odgodom plaćanja za proizvode ili usluge te kredit povezan s isporukom specifičnih proizvoda ili pružanjem usluga (naziv proizvoda/uslugecijena za gotovinu)	
Traženi instrumenti osiguranja (opis instrumenta osiguranja koji se od vas traži za sklapanje ugovora o kreditu)	
Ugovorom o kreditu ne osigurava se trenutna otplata ukupnog iznosa iskorištenog kredita Kod ugovora o kreditu prema kojemu uplate potrošača ne rezultiraju trenutnom odgovarajućom otplatom ukupnog iznosa	Ukoliko postoji više istorodnih obveza Korisnika prema ECC-u, bilo koje plaćanje Korisnika prema ECC-u uračunavat će se onim redom kako je to utvrđeno Metodologijom načina i redosljeda zatvaranja potraživanja koju donosi ECC.
3. Troškovi kredita	
Kamatna stopa i uvjeti kojima je uređena primjena kamatne stope ili, ako se može primijeniti, različite kamatne stope koje se primjenjuju na ugovor o kreditu	Zajam se odobrava uz godišnju kamatnu stopu od x,xx% koja je fiksna i obračunava se proporcionalnom metodom obračuna kamata. Kamatna stopa obračunava se na osnovi stvarnog broja dana u godini (365/ 366 dana). Prvi se mjesečni anuitet formira protekom kalendarskog mjeseca od dana nastanka troška, a svaki idući protekom sljedećeg kalendarskog mjeseca te se iskazuje na računu za troškove koji terete karticu.
EKS - ukupni trošak kredita izražen kao godišnji postotak ukupnog iznosa kredita koji vam pomaže u usporedbi različitih ponuda	EKS za traženi zajam iznosi x,xx%, i izračunata je pod pretpostavkom da je cjelokupni iznos Zajma povučen odjednom i da se otplaćuje u xx mjesečnih anuiteta. Drugačija dinamika povlačenja sredstava, dovode do različitog izračuna EKS.
Obveza sklapanja police osiguranja ili dodatnog ugovora o dodatnim uslugama uz ugovor o kreditu kada je to obvezno radi dobivanja kredita ili radi dobivanja kredita prema uvjetima i odredbama oglašenim na tržištu - ako vjerovniku nisu poznati troškovi tih usluga, ne ulaze u obračun EKS-a	da Sklapanje Okvirnog ugovora o izdavanju i korištenju Diners Club kartice
Srodni troškovi	
Pristojbe za vođenje jednog ili većeg broja računa na kojima su vidljive transakcije uplata i povlačenja iznosa iskorištenog kredita	
Iznos naknada u slučaju uporabe određenih sredstava plaćanja za transakcije uplata i povlačenja iznosa iskorištenog kredita - (npr. kreditne kartice)	
Ostale naknade koje proizlaze iz ugovora o kreditu	
Uvjeti prema kojima se naknade koje proizlaze iz ugovora o kreditu smiju mijenjati	O izmjeni naknada ECC će obavijestiti Korisnika pisanim putem najmanje dva mjeseca prije predloženog datuma početka primjene te izmjene. Smatrat će se da je Korisnik prihvatio te izmjene ako do predloženog datuma njihova stupanja na snagu ne obavijesti ECC da ih ne prihvaća.

Obveza plaćanja troškova javnog bilježnika	nema
Troškovi u slučaju izostalih/zakašnjelih uplata - posljedice izostalih/zakašnjelih uplata za vas mogu biti prisilna prodaja i nemogućnost daljnjeg dobivanja kredita	Za izostale/zakašnjele uplate naplaćujemo vam zakonsku zateznu kamatu, kako je propisana pozitivnim propisima Republike Hrvatske.
4. Ostale važne pravne značajke	
Pravo na odustanak od ugovora o kreditu - pravo odustajanja od ugovora o kreditu u roku od 14 dana	Korisnik ima pravo, bez navođenja razloga, odustati od ugovora u roku od 14 (četnaest) dana od dana primitka pisanog ugovora, a od svake tranše u roku od 14 dana od njezina povlačenja, pod uvjetom da je prije isteka četrnaestog dana poslao ECC-u pisanu izjavu o odustajanju, preporučenom poštom ili putem e-maila na adresu: diners-info@erstecardclub.hr
Pravo na prijevremenu otplatu - pravo na prijevremenu otplatu kredita u bilo kojem trenutku djelomično ili u cjelosti	Korisnik ima pravo na prijevremenu otplatu svake pojedine tranše zajma (djelomično ili u cijelosti) u bilo kojem trenutku.
Naknada vjerovniku u slučaju prijevremene otplate (iznos naknade i način određivanja naknade u skladu sa člankom 16. Zakona)	
Uvid u kreditni registar radi procjene kreditne sposobnosti potrošača. Ako se zahtjev za kredit odbije na temelju podataka iz dostupnog kreditnog registra, vjerovnik je dužan smjesta i besplatno vas obavijestiti o tim informacijama i o pojedinostima kreditnog registra iz kojeg je pribavio informacije. Ova obavijest daje se u svim slučajevima, osim ako je pružanje informacija zabranjeno posebnim propisima.	ECC temeljem dane suglasnosti Korisnika može zatražiti izvještaj o kreditnoj sposobnosti iz HROK-a.
Pravo na besplatan primjerak nacрта ugovora o kreditu. Imate pravo, na zahtjev, besplatno dobiti primjerak nacрта ugovora o kreditu. Ovo se ne primjenjuje ako vjerovnik tijekom obrade nije voljan nastaviti sa sklapanjem ugovora o kreditu s klijentom.	Na upit Korisnika ECC će Korisniku poslati primjerak nacрта ugovora o za Diners Club Plus karticu.
Razdoblje tijekom kojega vjerovnik obvezuju informacije dane u razdoblju prije sklapanja ugovora o kreditu	Informacije dane u razdoblju prije sklapanja ugovora o kreditu obvezuju ECC najviše tri radna dana od datuma ispisa ovog Obrasca.
5. Dodatne informacije u slučaju marketinga financijskih usluga na daljinu	
a) za vjerovnika (predstavnik vjerovnika u državi članici u kojoj vi imate prebivalište)	
Adresa	
broj telefona	
Elektronička adresa	
broj telefaksa	
internetska stranica	
Registracija – ako se može primijeniti (sudski ili drugi registar u kojem vjerovnik upisan te matični broj subjekta ili drugi način identifikacije u registru)	
Naziv i adresa nadležnoga nadzornog tijela- ako se može primijeniti	
b) za ugovor o kreditu	
Pravo na odustanak od ugovora o kreditu – ako se može primijeniti	
Pravo na kojem vjerovnik temelji uspostavu kreditnog odnosa s vama prije sklapanja ugovora o kreditu -ako se može primijeniti	
Klauzula kojom se utvrđuje pravo koje se primjenjuje na ugovor o kreditu i/ili nadležni sud - ako se može primijeniti	
Jezik-na kojem se pružaju informacije i navode ugovorni uvjeti - ako se može primijeniti	
c) za rješavanje sporova	
Izvensudsko rješavanje sporova	U svim sporovima između Korisnika i ECC-a koji nastanu u primjeni odredbi Zakona o potrošačkom kreditiranju, može se podnijeti prijedlog za mirenje Centru za mirenje Hrvatske gospodarske komore, koje se provodi u skladu s Pravilnikom o mirenju Hrvatske gospodarske komore.